
VERBALE  N . 6.0 - Seduta del 12/01/2017  
 

ROTARY CLUB CARPI 
Consiglio    Direttivo  

 
L'anno duemiladiciassette, il giorno dodici del mes e di gennaio  ( 12/01/2017), 
alle ore 19.30 nei locali dello Sporting Club , si è riunito il Consiglio Direttivo 
del R.C.Carpi per l’annata 2016-2017  
  Presenza  

Mario Santangelo Presidente sì 
Stefano Malagoli Past President si 
Gianpaolo Papi Presidente Incoming si 
Giulio Solmi Vice Presidente no 
Luca Carnevali Segretario  si 
Lauro Coronati Tesoriere sì 
Giancarlo Giovanoli Prefetto                 si 
Marco Caffarri Consigliere  si 
Alessandro Cenatiempo Consigliere  no 
Marica Mestieri Consigliere  si 
Elia Taraborrelli Consigliere  sì 
 
Totale Consiglieri 
presenti 
 

 
9 

         
    Presiede la riunione Mario Santangelo, Presidente del Club.  
Svolge le funzioni di segretario verbalizzante Luca Carnevali, segretario del Club. 
Partecipa alla riunione  anche l’istruttore del Club, Graziano Malagoli. 
 Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta per 
discutere il seguente odg: 
 

1) Lettura e approvazione del verbale  della seduta del 20/10/2016; 

2) Programma del mese di Febbraio; 

3) Organizzazione  del Kaki Tree e del Convegno su tematica ambientale 

4) Ryla e Rypen: determinazioni; 

5) Definizione di questioni non risolte nella precedente seduta 

6) Varie ed eventuali. 

 
Punto 1 - Lettura e approvazione del verbale  della  seduta del 20/10/2016 
 Il presidente dà lettura del Verbale della seduta del 20/10/2016. Il Consiglio lo 
approva all’unanimità 
 
Punto 2 -  Programma del mese di Febbraio 

 
Il Presidente espone ai membri del C.D. le proprie  relative alla attività del prossimo 
mese di febbraio : 

• Sabato  4 febbraio- ore 8,30  : Convegno su  “Cure palliative e accanimento 
terapeutico”  presso Sala  dei 600 dell’ Oratorio Eden” Sarà data diffusione 
dell’evento attraverso la stampa locale, Carpi Diem e la casa del volontariato  
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• Ai soci sarà inviata apposita convocazione: Il programma dell’evento viene 

allegato al presente verbale e ne costituisce parte integrante ( Allegato 1).  
  

• Giovedì 9 febbraio- ore 20,15  :Conviviale presso il ristorante “da Michele” 
con  relatore ospite la Prof.ssa Claudia Baracchi  Filosofa Università Mila.no 
; 

• Giovedì 16 febbraio ore 19,30 : Consiglio Direttivo presso il Ristorante “da 
Michele”. Ai componenti sarà inviata specifica comunicazione con relativo 
odg. 

• Giovedì 23 febbraio ore 20,15 : Conviviale  presso il ristorante “da 
Michele.Ospite della serata sarà il Dott. Gigi Moncalvo  che ci presenterà il 
suo  ultimo libro 2I Caracciolo”presentazione libro. 

• Sabato 25 febbraio ore 9,00 : In occasione del Rotary Day, con il patrocinio 
della Ausl di Modena sarà organizzato un incontro con i cittadini sul tema 
delle vaccinazion.i 

    
 
Punto 3 – Organizzazione  del Kaki Tree e del Conve gno su tematica 
ambientale 
 
Il Consigliere Elia Taraborrelli  fa il punto sullo stato dell’arte dell’organizzazione dei 
due eventi: 
a) Giornata del Kake tree- La manifestazione si svolgerà nella mattinata del 22 

aprile 2017 nel cortile del Palazzo dei Pio che sarà concesso in uso gratuito dal 
Comune di Carpi: Quest’ultimo darà anche il proprio patrocinio alla 
manifestazione della cui organizzazione si sta occupando il socio Tiziano 
Cadioli con l’ausilio dell’artista Adolfo Lugli e delle insegnanti della scuola 
elementare “M.Fanti”. Il consiglio approva all’unanimità. 

b) Convegno su tematica ambientale. è organizzato con la collaborazione di 
AIMAG,, SINERGAS, Liceo “M.Fanti” e ITIS “L.da Vinci” il 13 maggio presso la 
sala congressi di viale Peruzzi . Nell’edizione di quest’anno si parlerà di 
smaltimento delle materie plastiche e del loro riutilizzo IL Club dovrà provvedere 
a un semplice buffet per i ragazzi partecipanti. Aimag si farà carico  della 
pubblicizzazione dell’iniziativa, e di fornire alle scuole partecipanti un congruo 
rimborso delle spese sostenute per la realizzazione del loro contributo. Il 
Comune di Carpi concederà il suo patrocinio  e  l’uso gratuito della sala 
congressi.  
   

 
Punto 4 –  Ryla e Rypen: determinazioni 
 
 Su proposta del Presidente il Consiglio delibera all’unanimità  di inviare tre ragazzi 
al Ryla - spesa prevista 2100 €-  e altrettanti al Rypen -spesa prevista 750 €- ( Del. 
N.1/verb.6.0. del 12-01-2017). La partecipazione di Megan Metzaros che partecipa 
allo Scambio Giovani del RI sarà a carico del Distretto. 
 
Punto 5 – Definizione di questioni non risolte nell a precedente seduta 
Il Presidente ricorda che nella seduta del 20-10-2016 la commissione per l’effettivo, 
in relazione a uno dei candidati all’ammissione al club espresse la necessità di 
rinviarne l’esame a data successiva, ritenendo non sufficienti gli elementi al 
momento in suo possesso per valutazioni adeguatamente motivate. 
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Il Consiglio fa proprio tale suggerimento e si riserva di riconsiderare la posizione 
del candidato in questione quando dovessero essergli presentati maggiori e più 
probanti elementi di valutazione. 
 
Punto 6 – varie ed eventuali 
 
Dando seguito a quanto stabilito nell’assemblea annuale del club, il Consiglio, da 
dà mandato a Graziano Malagoli istruttore del Club e al Consigliere Marco Caffarri 
di redigere  le norme per stabilire le modalità di rimborso ai soci delle spese 
sostenute per la partecipazione a eventi distrettuali. 
 

 
Terminata la discussione di tutti i punti all’OdG, la seduta viene tolta alle ore 21.55 

 
 
Il Segretario del Consiglio                         Il Presidente dell’annata 2016 – 2017  
    
   Luca Carnevali                                                 Mario Santangelo   
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